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Vnitřní řád školní jídelny-výdejny 
Č.j.: ZŠ- BO/85/2024  

Spisový znak: 1.1.3 Skartační znak: A 10 

Platnost od: 1. 9. 2024 Účinnost od: 30. 8. 2024 

Schválil: Mgr. Marek Adler, ředitel školy 

 

Tento vnitřní řád školní jídelny-výdejny upravuje podmínky poskytování školního stravování, 
organizaci provozu a pravidla chování žáků a dalších strávníků v prostorách školní jídelny-výdejny. 
Jeho cílem je zajistit bezpečný, hygienický a plynulý provoz, a zároveň vytvořit důstojné prostředí 
pro stravování. 

Řád je závazný pro všechny žáky, zaměstnance školy i další osoby využívající služby školní 
jídelny-výdejny. 

Vnitřní řád vychází z: 

●​ zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), 

●​ vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů, 
●​ platných hygienických předpisů. 

Práva a povinnosti strávníků 
Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců: 

●​ stravovat se ve školní jídelně-výdejně, 
●​ na kvalitní a vyváženou stravu podle zásad racionální výživy, 
●​ na vhodné prostředí při stolování, 
●​ na porci odpovídající normativu dle věkových kategorií, 
●​ na dostatek času pro konzumaci jídla, 
●​ vznášet připomínky a podněty k činnosti výdejny (u vedoucí pracovnice školní jídelny nebo 

ředitele školy), 
●​ zákonný zástupce je povinen informovat ředitele školy, popř. vedoucí školní jídelny, o změně 

zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech 
v souvislosti se školním stravováním, 

 

Strávník má povinnost:  

●​ dodržovat vnitřní řád školní jídelny chovat se při stravování ohleduplně, v souladu 
s hygienickými a společenskými pravidly stolování  

●​ řídit se pokyny dohlížejícího pedagoga a pracovnice pro výdej stravy  
●​ odnést po jídle použité nádobí, zanechat po sobě čisté místo u stolu a zasunout židli 
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Pravidla vzájemných vztahů mezi strávníky, zákonnými zástupci a pracovníky školy:  

●​ pedagogický pracovník zajišťující dohled nad dětmi zajišťuje bezpečnost a nezbytná 
organizační opatření  

●​ děti jsou ve vztahu k pracovnici pro výdej stravy a pedagogickému dohledu povinni 
dodržovat pravidla slušného chování   

●​ dohlížející pedagog a pracovnice pro výdej stravy, která vydává stravu, jsou povinni 
respektovat práva dětí a zajišťovat jejich uplatňování  

●​ vztahy zákonných zástupců s pracovníky školy jsou založeny na vzájemném respektu a 
slušnosti 

 

Provoz školní jídelny 
Školní jídelna – výdejna je součástí školy a zajišťuje stravování žáků formou obědů a svačin ve 
spolupráci s externím dodavatelem. Strava je do školy dovážena a vydávána v prostorách školní 
jídelny. 

Stravování zajišťuje společnost Scio Kuchyně – zařízení školního stravování, s.r.o. Oběd se skládá z 
polévky, hlavního chodu a salátu. 

Výdej obědů probíhá od 11:45 do 14:00. Konkrétní organizace výdeje zohledňuje věk žáků, 
organizaci výuky a potřebu plynulého provozu školy. 

Stravu objednávají zákonní zástupci přes portál strava.beopen.cz. Přihlašování: do 8:00 
předcházejícího pracovního dne. Odhlašování: do 6:00 téhož dne. Žáci si mohou vybírat ze tří jídel. 
Jídelníček je zveřejňován minimálně 3 pracovní dny předem a mění se 1× měsíčně. 

V první den nemoci lze oběd vyzvednout do 12:00. V dalších dnech musí být strava odhlášena. 

Provoz jídelny je organizován tak, aby podporoval: 

●​ samostatnost žáků při výdeji a konzumaci stravy přiměřeně jejich věku, 
●​ kultivované stolování a dodržování hygienických návyků, 
●​ plynulý a klidný průběh stravování bez zbytečného stresu a spěchu, 
●​ respektující a bezpečné prostředí podporující dobré vztahy. 

Součástí stravování je také zajištění pitného režimu v průběhu dne. 

Organizaci výdeje a dohled nad žáky zajišťují pracovníci školy. Ti současně podporují žáky v 
dodržování pravidel, samostatnosti a odpovědném chování při stravování. 

Provoz jídelny se řídí platným provozním řádem školní jídelny – výdejny a příslušnými právními 
předpisy. 

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí 
●​ Bezpečnost a ochrana zdraví žáků ve školní jídelně je zajištěna po celou dobu jejího 

provozu. 
●​ K zajištění bezpečného a plynulého průběhu stravování je zajištěn pedagogický dohled, 

který podporuje samostatnost žáků, organizuje výdej stravy a dbá na bezpečné a čisté 
prostředí. 
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●​ Žáci dodržují zásady bezpečného chování, hygieny a kultivovaného stolování a jednají 
s ohledem na sebe i ostatní. 

●​ Každou nehodu, poranění nebo zdravotní indispozici žáci neprodleně hlásí pedagogickému 
dohledu, který zajistí odpovídající péči. 

●​ Žáci se ve školní jídelně chovají ohleduplně a respektujícím způsobem; nepřipouštějí 
projevy ponižování, vylučování ani ubližování. 

 

 
V Praze dne 30. 8. 2024 

 
 

​ ____________________ 
​ Mgr. Marek Adler 
​ ředitel školy 
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